



## **В Воронеже Советским районным судом осужден 18-летний житель за применение насилия в отношении сотрудника полиции**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении в отношении 18-летнего жителя г. Воронежа Юрия Гуляева, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей). Следствием и судом установлено, 11 января 2014 года к участковому уполномоченному полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОП №5 УМВД России по г. Воронежу обратился мужчина с просьбой принять меры профилактического характера в отношении его внука, который проявляет агрессию. Прибыв вместе с заявителем по месту жительства последнего, сотрудник полиции предложил его внуку – Гуляеву Юрию - пройти на опорный пункт полиции для получения объяснения по заявлению его родственника и проведения профилактической беседы. Не желая подчиняться законным требованиям сотрудника полиции, Гуляев стал выражаться нецензурной бранью, высказывать в его адрес угрозы физической расправы и укусил сотрудника полиции в область нижней трети правого бедра, причинив телесное повреждение. Приговором суда Гуляеву назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 1 год. Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

06 Июня 2014

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/791110>